Huknuueckue anzopummol
MK — 5TO MHOTOKPATHOE BBINIOJHEHUE OJIMHAKOBBIX JCUCTBUM.

[uKJIBI ¢ yCI0BHEM
while ycioBue:
nefcTBUs

3agaua: Onpenenursb
KOJINYECTBO ITU(p B
JNECATUIHOM 3aITUCH
1I€JIOTO MOJIOKHUT. YHUCJIA.
NI n - yucio

B/I: K — xo1-Bo iucpp B N

n=int(input(‘Ywucio’))
k=0
while n > 0:
n=n//10
k+=1
print(‘B gucae’ K, ‘mdp’)

Onpedenume, umo n

OJIYHUMbCA 8 pe3yibmame

abomul NPocpPamMmbl

n =1 n =20

s = 0 s = 5172

while n <= 100: while s >= 0:
s = s + 30 s -= 20
n=n*2 n += 1

print (s) print (n)

s = 0

n 90

while s + n < 145:
S s + 20
n n - 10

print (s)

uka ¢ nepeMeHHOM

for i in range(10):
AEeUCTBUS

(in range) om 0 0o 10, ne

sxrouas 10

range(1,11) om 1 oo 11,

He exnoyas 11

3agaua: BeiBoa Ha 3kpaH

HEYCTHLIX YHCEII 10

3a/ITaHHOT'O HATYPAJIbHOTO

n=int(input('Yucmno’))

for i in range(1,n+1,2):
print(i)

3agaua o dpakrTopuane
qucIia
n/=1*2*3*4* __*Mn-1)*n
n=int(input('Uucno'))
f=1
for i in range(1,n+1):
f=f*i
print(f)

[Tony4uB Ha BXOJ YKCITIO X,
ATOT AJITOPUTM TIeUaTaeT JaBa
Yyuciia a u b. YKaxure
HaVMEHBIIIEE U3 TAKUX YHUCET
X, TIPH BBOJIE KOTOPOTO

[ToryyuB Ha BXOJT YUCIIO X,
STOT aJTOPUTM IICYaTacT JBa
yycia a u b. Ykaxure
HaHWOOJIbIIIEE U3 TAKUX YUCET
X, TIPH BBOJIE KOTOPOTO

ITpu KkakOM HanMEHbIIIEM
3HAYCHHUU X MOCJIC
BBITIOJTHEHUSI IPOTPaMMBbI Ha
9KpaH OyJET BHIBEJICHO JBa
yucia 10, a 3atem 6.

aJIrOPUTM TI€YaTaeT CHAYajla | aJlfOPUTM [leYaTaer cHayajga | X = int (input())
2, aoTom 13. 2, a MOTOM 5. a, b =20, 0
x = int (input()) x = int (input ()) while x > 0:
a, b =20, 0 a, b=20,1 c =x % 10
while x > 0: while x > 0: 2= a2+ c

a =a+ 1 a =a+ 1 if b < ¢

b =Db + %3100 b = b * (x%100) b= o

x = x//100 x = x//100 x =x // 10
print (a) print (a) print (a)
print (b) print (b) print (b)
3amaun

1. HamumuTe nporpaMmy, KOTOpasi BBIBOJUT Ha 3KpaH Bce MU PHI YUCIIA, HAYUHAS C

IIEpBOM.

2. Hanwuiumre mporpamMmy, KOTOpasi BBOAMT € KJIaBHaTyphl 10 yncen v BBIYUCISIET X

CyMMY U ITPOU3BEICHUE.

3. Hamummre nporpammy, KOTOpasi BBOJMT ¢ KJIABHATyPhI YKCIIA [0 TEX MOP, MIOKA HE
Oynet BBeneHo yucio 0. B koHIe paboThl TporpaMMbl Ha SKpaH BEIBOAUTCS CyMMa U
POM3BEICHUE BBECHHBIX uncen (He cuuTas ().
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3adayu u 3adaHUA

Haigute ownbry B nporpamme:
k=0
while k<10:
print ( "onpueeT" )
Kak e& momHO HCnpasuTh?
Hanuwwte nporpammy, KOTOpaA BEOAMT 83 LEAbIX YACNA M HAXOOMT MX NPOM3BEAEHHE, HE WC-
NO/Ab3YA ONEPALMIC YMHOMEHWA. YUTHTE, YTO UMCcna MOTyT BbITb OTPULETENBHBIMM,
Hanuwwrte nporpammy, KOTOpas BEOAMT HaTypanbHoe yucno N M HaxoguT cymmy BCEX HaTypaib-
Hbix uncen ot 1 go N. McnonbaydTe cHavyana UMK € YCNOBMEM, a MOTOM — LIMK/A © NEPeMEeHHOM.
Hanuwmwte nporpammy, KOTOpaA BBOAMT HaTypanbHoe uucno N M ebieoguT nepeble N uBTHbIX Ha-
TYpanbHbIX YMCen.
Hanuwwte nporpammy, KOTOpPaA BBOOMT HATYpanbHble UMCAa & U b, W BLIBOAWT KB3ApaThl HaTy-
panbHbIX yiucen B wHTepsane ot a Ao b. Hanpumep, ecnn esectk 4 1 5, nporpamma LOMMHA Bbl-
BECTH
4*4=16
E*5=25
Hanuwwte nporpammy, KOTOpan BBOAMT HaTypanbHble uucna a v b, 1 BbIBOLWT CYMMY KBaApaTOB
HaTypanbHbIX YMCEN B MHTEpBane oT a fo b.
Hanuwmurte nporpammy, KOTOpaA BBOAMT HaTypanbHoe ukcno N 1 BbieogMT Ha 3KpaH N ncespocny-
YalHbIX YACEN. 3anycTUTe e& HECKD/bKO pa3, 0O bACHWTE peaynbTaTbl OMbiTa.
Hanuwmre nporpammy, KOTOPan CTPOMT NOCNeA0BaTeNbHOCT M3 N Cay4alHbIX YMCen Ha OTpesKe
ot 0 no 1 v onpefenAeT, CKONBKO M3 HUX NonaaaeT Ha otpesku [0; 0,25), [0,25; 0,5), [0,5; 0,75) u
[0,75; 1). CpaBHMTE peayneTaTtel, noayyeHHble npu N =10, 100, 1000, 10000.
Haigute Bce nATMIHaYHbIE YMCAE, KOTOpPbIe NpW AeneHuk Ha 133 aawr B octatke 125, a npu ae-
neHnun Ha 134 nawot B ocTaTthe 111,
Hanuwwte nporpammy, KOTOpaA BBOAMT HaTypaibHOe YMcio N M BbIBOOMT Ha 3KpaH BCE HaTy-
panbHbIe YACNA, He NpesockogAlMe N M AeNALMECA Ha KaM Y0 W3 CBOMX LUMdp.
Yucna Apmcmpodea. HaTypanbHOE UMCAO Ha3blBAETCA YMCNOM APMCTPOHra, ecnM cymma uudp
UKC/a, BO3BEAEHHDbIX B N-HyIo cTeneHs (rae N — konuuecTso umdp B UMCAE) paBHa camomy yqcny.
Hanpumep, 153 = 1° + 5° + 3°. HaiiguTe Bce TpEXaHaUHbIE W YeThIPEX2HAUHbIE UMCAA ADMCTPOHTA.
AsmomopghHbie yucna. HaTypanbHOE UMCNO Ha3blBaeTcA aBTOMOPHBLIM, €C/IH OHO PaBHO No-
cnegHum Ludpam ceoero keagpara. Hanpumep, 25° = 625. Hanuiumte nporpammy, KOTOpPaA BEO-
[AT HaTypanbHOe YACAo N W BbIBOAMT Ha 3KPaH BCe aETOMOPQHbIE YMCAa, He NpeBocxodAwme N.
Hanuwmre nporpammy, KOTOpan CHMTAET KONWUECTEO YETHLIX UHdp BBEAEHHOTO YMCa.
HanuwmMre nporpammy, KOTOpas CUMTAET CyMMy UMdp BBeAEHHOTD UMCna.
Hanuwwte nporpammy, KOTOpaa onpegenser, BePHO /W, YTO BBEAEHHOE UMC/IO COASPMMT fBe
0MHAKOBLIX LMdpbl, CTOALME pAom (Kak, Hanpumep, 221).
Hanuwwrte nporpammy, KOTOpaA ONpefenfAeT, BEPHO /M, UTO BEEAEHHOE YWCIO COCTOMT M3 O4M-
HaKoBbIX UMbp (Kak, Hanpumep, 222).
*Hanuwwure nporpammy, KOTOpaa ONPeAenaeT, BEPHO /K, YTO BBEAEHHOE YWCAD COAEPHMT Mo
KpalHeW mepe [Ee 0AMHAKOEDIX LMQPbI, BO3MOMKHO, He CToALMe pAgom (KaK, Hanpumep, 212).




